



Fusselroller 2er Set
Lint Roller 2-Pack
Rouleau anti-peluches, lot de 2
Pluisroller 2-delige set



DE (2) | EN (4) | FR (6) | NL (8)

EAN 4026924204375

DE | SEECODE Fusselroller 2er Set

Vielen Dank, dass Sie sich für das SEECODE Fusselroller 2er-Set entschieden haben!

Die Roller bestehen aus einem ultra-klebrigen Gel mit makromolekularer Haftung – besonders effektiv beim Entfernen von Tierhaaren, Staub und Krümeln, gleichzeitig aber schonend zu Stoffen.

Ob Kleidung, Möbel, Sofas, Bettwäsche oder Teppiche – Ihre Fusselroller sorgen im Handumdrehen für Sauberkeit. Besonders praktisch als Tierhaarentferner, unverzichtbar für Zuhause, auf Reisen oder als schneller Helfer vor dem Ausgehen.

Das hautfreundliche Material lässt sich einfach unter Wasser reinigen und ist dadurch immer wiederverwendbar – nachhaltig, hygienisch und kostensparend. Mit der extrabreiten Rollfläche von 14,5 cm reinigen Sie schneller und gründlicher als mit herkömmlichen Modellen.

Damit Sie lange Freude an Ihrem SEECODE Fusselroller 2er Set haben, empfehlen wir, diese Anleitung aufmerksam durchzulesen und für später aufzubewahren.

Produkteigenschaften

- Größe: 14 × 6,5 × 6,5 cm, perfekt für Alltag und Reisen
- Gewicht: 210 g Gewicht
- Material: ABS und Silikon
- Farbe: Schwarz

Lieferumfang

Fusselroller 2er Set
Bedienungsanleitung

Vor der ersten Nutzung

Prüfen Sie bitte den Lieferumfang auf Vollständigkeit und Unversehrtheit.

Sollten Teile fehlen oder beschädigt sein, wenden Sie sich direkt an Ihren Händler.

Bewahren Sie die Originalverpackung während der Garantiezeit auf – so können Sie das Produkt bei Bedarf sicher zurücksenden.

Anwendung

1. Schieben Sie die Schutzabdeckung beiseite.
2. Rollen Sie mit leichtem Druck über die zu reinigende Oberfläche.
3. Die klebestarke Gel-Rolle nimmt dabei Fusseln, Haare, Staub und Krümel zuverlässig auf.

Reinigung & Pflege

Nach Gebrauch den Roller einfach mit klarem Wasser abspülen.

An der Luft trocknen lassen – schon ist er wieder einsatzbereit und klebrig wie neu.

Bitte keine aggressiven Reinigungsmittel, Chemikalien oder metallische Schwämme verwenden.

Garantie & Gewährleistung

- 24 Monate Gewährleistung ab Kaufdatum
- 6 Monate Garantie innerhalb der Gewährleistungsfrist
- Europaweit gültig – Ihr Kaufbeleg dient als Nachweis

Bitte beachten:

Die Garantie entfällt bei eigenmächtigen Veränderungen am Produkt oder unsachgemäßer Nutzung.

Im Garantiefall

Senden Sie das Produkt bitte vollständig und transportsicher verpackt an die Verkaufsstelle zurück, bei der Sie es erworben haben. Fügen Sie eine kurze Beschreibung des Mangels und den Kaufbeleg bei.

Bei einem berechtigten Anspruch übernehmen wir selbstverständlich die Transportkosten. Ihre gesetzlichen Mängelrechte bleiben für Sie kostenfrei bestehen.

Allgemeine Hinweise

Urheberrecht

Diese Anleitung ist urheberrechtlich geschützt. Vervielfältigungen oder Abbildungen, auch in veränderter Form, sind nur mit schriftlicher Zustimmung des Herstellers erlaubt.

Umweltschutz



Unsere Verpackungsmaterialien sind recyclebar. Bitte entsorgen Sie Verpackung und Produkt umweltgerecht nach den Vorschriften Ihres Landes.

EN | SEECODE Lint Roller 2-Pack

Thank you for choosing the SEECODE Lint Roller 2-Pack!

The rollers consist of an ultra-sticky gel with macromolecular adhesion – particularly effective at removing animal hair, dust and crumbs, yet gentle on fabrics.

Whether on clothing, furniture, sofas, bed linen or carpets – your lint rollers ensure cleanliness in no time at all. Particularly practical as an animal hair remover, indispensable for at home, when travelling or as a quick helper before going out.

The skin-friendly material can be easily cleaned under water and is therefore reusable – sustainable, hygienic and cost-effective. With the extra-wide rolling surface of 14.5 cm, you can clean faster and more thoroughly than with conventional models.

To ensure that you enjoy your SEECODE lint roller 2-pack for a long time, we recommend that you read these instructions carefully and keep them for future reference.

Product features

- Size: 14 × 6.5 × 6.5 cm, perfect for everyday use and travel
- Weight: 210 g
- Material: ABS and silicone
- Color: Black

Scope of delivery

Lint roller 2-piece set
Instruction manual

Before first use

Please check that the delivery is complete and undamaged.

If any parts are missing or damaged, please contact your dealer directly.

Keep the original packaging during the warranty period so that you can return the product safely if necessary.

Application

1. Slide the protective cover aside.
2. Roll over the surface to be cleaned with light pressure.
3. The strong adhesive gel roller reliably picks up lint, hair, dust and crumbs.

Cleaning & care

After use, simply rinse the roller with clean water.

Leave it to air dry – it will then be ready for use again and as sticky as new.

Please do not use aggressive cleaning agents, chemicals or metal sponges.

Guarantee & warranty

- 24-month warranty from date of purchase
- 6-month guarantee within the warranty period
- Valid throughout Europe – your proof of purchase serves as proof

Please note:

The warranty is void if the product is modified without authorization or used improperly.

In the event of a warranty claim

Please return the product in its entirety and securely packaged to the point of sale where you purchased it. Include a brief description of the defect and your proof of purchase.

In the event of a valid claim, we will of course cover the transport costs. Your statutory rights in the event of defects remain unaffected and free of charge.

General information

Copyright

These instructions are protected by copyright. Reproduction or reproduction in modified form is only permitted with the written consent of the manufacturer.

Environmental protection



Our packaging materials are recyclable. Please dispose of the packaging and product in an environmentally friendly manner in accordance with the regulations of your country.

FR | SEECODE Rouleau anti-peluches, lot de 2

Merci d'avoir choisi le lot de 2 rouleaux anti-peluches SEECODE !

Les rouleaux sont composés d'un gel ultra-adhésif à adhérence macromoléculaire, particulièrement efficace pour éliminer les poils d'animaux, la poussière et les miettes, tout en préservant les tissus.

Qu'il s'agisse de vêtements, de meubles, de canapés, de literie ou de tapis, vos rouleaux anti-peluches vous garantissent une propreté impeccable en un clin d'œil. Particulièrement pratiques pour éliminer les poils d'animaux, ils sont indispensables à la maison, en voyage ou pour un coup de propre rapide avant de sortir.

Le matériau doux pour la peau se nettoie facilement à l'eau et est donc réutilisable à l'infini : durable, hygiénique et économique. Grâce à leur surface de roulement extra-large de 14,5 cm, vous nettoyez plus rapidement et plus efficacement qu'avec les modèles classiques.

Afin que vous puissiez profiter longtemps de votre lot de 2 rouleaux anti-peluches SEECODE, nous vous recommandons de lire attentivement ce mode d'emploi et de le conserver pour référence ultérieure.

Caractéristiques du produit

- Taille : 14 × 6,5 × 6,5 cm, parfait pour un usage quotidien et en voyage
- Poids : 210 g
- Matériau : ABS et silicone (acrylonitrile-butadiène-styrène)
- Couleur : noir

Contenu de la livraison

Lot de 2 rouleaux anti-peluches

Mode d'emploi

Avant la première utilisation

Veuillez vérifier que le contenu de la livraison est complet et intact.

Si des pièces manquent ou sont endommagées, veuillez contacter directement votre revendeur. Conservez l'emballage d'origine pendant la période de garantie afin de pouvoir renvoyer le produit en toute sécurité si nécessaire.

Utilisation

1. Écartez le capot de protection.
2. Passez le rouleau en exerçant une légère pression sur la surface à nettoyer.
3. Le rouleau en gel très adhésif élimine efficacement les peluches, les cheveux, la poussière et les miettes.

Nettoyage et entretien

Après utilisation, rincez simplement le rouleau à l'eau claire.

Laissez-le sécher à l'air libre : il sera alors à nouveau prêt à l'emploi et aussi adhésif qu'à l'état neuf.

N'utilisez pas de détergents agressifs, de produits chimiques ou d'éponges métalliques.

Garantie

- Garantie de 24 mois à compter de la date d'achat
- Garantie de 6 mois pendant la période de garantie
- Valable dans toute l'Europe – votre preuve d'achat sert de justificatif

Remarque :

la garantie est annulée en cas de modifications arbitraires du produit ou d'utilisation inappropriée.

En cas de recours à la garantie

Veuillez renvoyer le produit complet et emballé de manière à garantir un transport sûr au point de vente où vous l'avez acheté. Joignez une brève description du défaut et la preuve d'achat.

En cas de réclamation justifiée, nous prendrons bien sûr en charge les frais de transport. Vos droits légaux en matière de défauts restent valables sans frais pour vous.

Remarques générales

Droit d'auteur

Ce mode d'emploi est protégé par le droit d'auteur. Toute reproduction ou illustration, même sous une forme modifiée, n'est autorisée qu'avec l'accord écrit du fabricant.

Protection de l'environnement



Nos matériaux d'emballage sont recyclables. Veuillez éliminer l'emballage et le produit de manière écologique, conformément à la réglementation en vigueur dans votre pays.

NL I SEECODE pluisroller 2-delige set

Hartelijk dank dat u voor de SEECODE pluisroller 2-delige set hebt gekozen!

De rollers bestaan uit een ultraklevende gel met macromoleculaire hechting – bijzonder effectief bij het verwijderen van dierenharen, stof en kruimels, maar tegelijkertijd zacht voor stoffen.

Of het nu gaat om kleding, meubels, banken, beddengoed of tapijten – uw pluisrollers zorgen in een handomdraai voor netheid. Bijzonder praktisch als dierenhaarverwijderaar, onmisbaar voor thuis, op reis of als snelle hulp voor u de deur uitgaat.

Het huidvriendelijke materiaal kan eenvoudig onder water worden gereinigd en is daardoor steeds opnieuw te gebruiken – duurzaam, hygiënisch en kostenbesparend. Met het extra brede roloppervlak van 14,5 cm reinigt u sneller en grondiger dan met conventionele modellen.

Om lang plezier te hebben van uw SEECODE pluisroller 2-pack, raden wij u aan deze handleiding aandachtig door te lezen en te bewaren voor later.

Productkenmerken

- Afmetingen: 14 × 6,5 × 6,5 cm, perfect voor dagelijks gebruik en op reis
- Gewicht: 210 g
- Materiaal: ABS en siliconen
- Kleur: zwart

Leveringsomvang

Set van 2 pluizenrollers

Gebruiksaanwijzing

Voor het eerste gebruik

Controleer of de levering volledig en onbeschadigd is.

Neem direct contact op met uw dealer als er onderdelen ontbreken of beschadigd zijn.

Bewaar de originele verpakking tijdens de garantieperiode, zodat u het product indien nodig veilig kunt retourneren.

Gebruik

1. Schuif de beschermkap opzij.
2. Rol met lichte druk over het te reinigen oppervlak.
3. De sterk klevende gelrol verwijdt pluïsjes, haren, stof en kruïmels op betrouwbare wijze.

Reiniging & onderhoud

Spoel de roller na gebruik eenvoudig af met schoon water.

Laat hem aan de lucht drogen – dan is hij weer klaar voor gebruik en net zo kleverig als nieuw.

Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen, chemicaliën of metalen sponsjes.

Garantie & waarborg

- 24 maanden garantie vanaf de aankoopdatum
- 6 maanden garantie binnen de waarborgperiode
- Geldig in heel Europa – uw aankoopbewijs dient als bewijs

Let op:

De garantie vervalt bij eigenmachtige wijzigingen aan het product of onjuist gebruik.

In geval van garantie

Stuur het product volledig en veilig verpakt terug naar het verkooppunt waar u het hebt gekocht. Voeg een korte beschrijving van het defect en het aankoopbewijs toe.

Bij een gerechtvaardigde claim nemen wij uiteraard de transportkosten voor onze rekening. Uw wettelijke rechten bij gebreken blijven voor u kosteloos bestaan.

Algemene informatie

Auteursrecht

Deze handleiding is auteursrechtelijk beschermd. Reproducties of afbeeldingen, ook in gewijzigde vorm, zijn alleen toegestaan met schriftelijke toestemming van de fabrikant.

Milieubescherming



Onze verpakkingsmaterialen zijn recyclebaar. Gelieve de verpakking en het product op milieuvriendelijke wijze af te voeren volgens de voorschriften van uw land.

